



## **Руководитель Следственного управления принял участие в официальных торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 1150-летия Великого Новгорода (фото)**

19 и 20 сентября 2009 года в Великом Новгороде состоялись торжественные мероприятия, посвященные юбилею города – 1150 лет. Руководитель Следственного управления Константин Карасёв в числе других официальных лиц принял участие во всех мероприятиях, связанных с празднованием Дня города (основные из которых - церемония торжественного открытия празднования 1150-летия Великого Новгорода с участием Государственной академической капеллы Санкт-Петербурга, Государственного академического Большого симфонического оркестра им. П.И. Чайковского, Президентского полка Службы коменданта Московского Кремля; торжественный прием Губернатора области; Божественная Литургия Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Софийском соборе). Великий Новгород - это один из самых древних и значимых для русской государственности российских городов. Первое упоминание в летописях о Великом Новгороде относится к 859 году, именно здесь в конце IX века возникло первое государство со столицей и тем, что сейчас принято называть административно-территориальным делением. При этом отсчет истории российского государства принято вести с 862 года, когда в Новгород был призван на княжение князь Рюрик. Таким образом, в 2012 году свое 1150-летие будет отмечать уже Российское государство. На праздничные мероприятия в Великий Новгород съехались гости из 90 городов России, а также из США, Норвегии, Финляндии, Франции, Украины, Белоруссии. 18 сентября в Великий Новгород прибыл президент России Дмитрий Медведев. Свой визит он начал с пешеходной прогулки по историческому центру города, посетил Ярославово дворище - торг древних новгородцев, где осмотрел один из древнейших храмов России - Никольский собор (XII в), церковь Святой Параскевы Пятницы, Успения на торгу и современный Ганзейский знак, выполненный в виде фонтана. В Новгородском Кремле глава государства поздравил новгородцев с юбилеем и принял участие в церемонии освящения нового колокола Софийской звонницы, который был специально отлит на Воронежском литейном заводе в честь празднований 1150-летия Великого Новгорода. Здесь же, в здании Кремля, Дмитрий Медведев провел заранее запланированное совместное заседание президиумов Госсовета и Совета при президенте РФ по культуре и искусству, на котором обсуждались вопросы сохранения и развития культурно-исторического наследия России. Почетными гостями праздника стали первые лица страны: Председатель Государственной Думы Федерального Собрания РФ Борис Грызлов, Полномочный представитель президента РФ в СЗФО Илья Клебанов, заместитель председателя правительства РФ Александр Жуков, первый заместитель председателя Совета Федерации РФ Александр Торшин и другие официальные лица. В дни юбилея Новгородскую область посетил и Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, который 19 сентября 2009 года на приеме губернатора области, устроенном в честь



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

праздника города, пожелал новгородцам счастья, здоровья и благополучия с целью укрепления традиций и наследий древнего города, а 20 сентября 2009 года совершил Божественную Литургию в Софийском соборе Великого Новгорода. После молебна у памятника тысячелетию России в Новгородском Кремле Патриарх Кирилл призвал россиян учиться у истории Великого Новгорода, жители которого на протяжении веков были сами активны в жизни и не связывали свое благополучие только с деятельностью властей. "Мы сами как народ в своих руках держим ключи своего благополучия", - отметил он, призвав помнить нравственный идеал древних новгородцев, на основе которого воспитывалось "уважение и любовь к труду, самопожертвование, доброта, забота о стариках и детях". Празднование завершилось вечером 20 сентября 2009 года. При этом Следственное управление в юбилейные дни работало в усиленном режиме, в целях обеспечения правопорядка на улицах города и области все следователи дежурили без выходных. За время праздничных дней на территории Новгородской области тяжких и особо тяжких преступлений, подследственных в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством следователям СКП РФ, не зарегистрировано.

22 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/765683>